

为构建更加紧密的中国—中亚命运共同体擘画蓝图

——多国人士高度评价习近平主席在中国同中亚五国建交30周年视频峰会上的重要讲话

新华社北京1月26日电 综合新华社记者报道:国家主席习近平25日在北京主持中国同中亚五国建交30周年视频峰会并发表题为《携手共命运 一起向未来》的重要讲话。多国人士认为,习近平主席的讲话总结经验,展望未来,指出中国同中亚五国30年合作的成功密码,为携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体擘画蓝图,为共同谱写中国同中亚国家关系更加美好的明天指明方向、注入动力。

习近平主席强调,无论国际风云如何变幻,无论未来中国发展到什么程度,中国都始终是中亚国家值得信任和倚重的好邻居、好伙伴、好朋友、好兄弟。

哈萨克斯坦首任总统图书馆副馆长铁木尔·沙伊梅尔格诺夫非常赞同习近平主席的这一论断,认为哈中两国相互支持、合作充满活力,双方在联合国、上海合作组织、亚洲相互协作与信任措施会议等多边机制内密切协调配合,支持对方提出的重大合作倡议,共同践行多边主义,为维护地区安全发挥了重要建设性作用。

塔吉克斯坦政治学家协会主席赛富洛·萨法罗夫说,此次视频峰会成功举办见证了中国与中亚国家牢固的友

谊,推动双方合作提升至新水平。中亚国家同中国拥有很多共同利益。塔吉克斯坦人民对中国人民怀有深厚感情,塔中双边关系拥有坚实基础,水平不断提升,全方位合作不断深化,双方在多领域开展了广泛且卓有成效的合作。

中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽说,习近平主席在讲话中总结经验,展望未来,提出5点重要建议。中国同中亚五国关系密切,政治互信水平高,经贸合作和人文交流日益频繁。中亚五国元首在视频峰会上表示,热切期待下周赴华出席北京冬奥会开幕式,在新冠疫情背景下,展示了中国同中亚五国的团结和高度互信。

习近平主席强调,中国同中亚五国30年合作的成功密码,在于双方始终相互尊重、睦邻友好、同舟共济、互利共赢。

哈萨克斯坦首任总统基金会下属的世界经济政治研究所研究员叶尔兰·马季耶夫说,习近平主席的讲话为中国同中亚五国进一步加强务实合作描绘了蓝图,中亚国家同中国关系根基深厚、健康发展,在成功经验的基础上,中亚国家同中国的关系定能行稳致远。

吉尔吉斯斯坦前外长、上合组织前秘书长穆拉特别克·伊马纳利耶夫表示,30年来,中亚国家同中国的睦邻友好关系不断深化,各领域合作成果丰硕。中国不干涉他国内政,积极向发展中国家提供帮助,受到中亚国家的欢迎。

中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所中亚和高加索研究室主任张宁说,中国始终支持中亚国家独立、主权和领土完整,尊重它们的发展道路和发展模式,与中亚国家共同维护地区和平与稳定。在共建“一带一路”过程中,中国同中亚国家加强发展战略对接,开展高效合作,并探索出产能合作、工业园区等多种新合作模式。

习近平主席强调,中国愿同中亚国家乘势而上,并肩奋斗,携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体。

位于塔吉克斯坦首都杜尚别的俄罗斯—塔吉克师范大学地缘政治研究中心主任古泽尔·迈特金诺娃对习近平主席强调的携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体十分赞同,认为在双多边机制下,中亚五国同中国开展了卓有成效的合作。在上合组织框架下,中国同中亚国家在安全领域合作密切,在联手打击“三股势力”和

贩毒方面取得丰硕成果。新冠疫情暴发后,塔吉克斯坦人民同中国人民守望相助,塔中关系发展前景值得期待。

乌兹别克斯坦世界经济与外交大学副教授安里·沙拉波夫说,此次视频峰会将对中亚五国同中国建交30年来的合作成果进行总结,将开启中亚国家同中国关系发展的新篇章。峰会最重要的成果,是双方宣布打造中国—中亚命运共同体,开启相互关系的新时代。

土库曼斯坦国家通讯社发表评论说,这次视频峰会不仅总结中亚五国同中国过去30年的合作成就,还为双方长期互利合作提供强大新动力,进一步规划中亚五国同中国深化合作的路径。评论说,近年来,土库曼斯坦同中国在双边、多边等框架下积极开展合作,让土中两国人民紧密地团结在一起。

南京大学外国语学院副院长张俊翔表示,在习近平主席同中亚国家元首的战略引领下,携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体将造福六国和六国人民,为维护和促进地区和世界的和平与发展发挥重要作用,为推动构建人类命运共同体作出新的积极贡献。

沙特与泰国宣布将恢复正常外交关系

新华社利雅得1月26日电(记者王海洲 胡冠)据沙特阿拉伯通讯社25日报道,在泰国总理巴育结束对沙特访问之际,沙特和泰国当晚发布联合声明表示,两国就加强双边关系达成一致,并宣布将恢复正常外交关系。

联合声明说,沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼和泰国总理巴育同意两国外交关系正常化。双方同意采取一系列重要举措,包括近期互派大使,建立加强双边合作协商机制等。

访问期间,巴育在与穆罕默德的会谈中表示,泰国高度重视与沙特友谊,对曾经因“珠宝失窃案”引发的悲剧事件深表遗憾。巴育重申,泰国已尽最大努力侦破案件,如有新证据出现,泰国随时准备将案件提交泰国主管部门审议。

沙特欢迎两国关系迈向正常化。穆罕默德和巴育在会谈中就地区和国际问题交换了意见,并讨论了加强两国各领域双边关系的途径。另据泰国媒体报道,泰国外交发言人塔尼26日在记者会上说,巴育此行是“历史性访问”。两国外交关系正常化会增进双方人员往来,利好泰国企业和泰国旅游业。应穆罕默德邀请,巴育于25日抵达沙特首都利雅得进行访问。这是自1989年“珠宝失窃案”以来,泰国领导人首次正式访问沙特。

1989年,一名在沙特打工的泰国人涉嫌从一位沙特王子的宫殿中窃走价值2000万美元的珠宝。这起珠宝失窃案牵涉到多名沙特人在曼谷遇害和失踪,引发两国外交纠纷,沙特随后降低了与泰国的外交关系级别。

伊拉克与沙特合作以缓解伊电力短缺

新华社巴格达1月26日电(记者董亚雷)伊拉克电力部25日发表声明宣布,伊拉克与沙特阿拉伯当天签署电网互联谅解备忘录,允许沙特向伊拉克供电,以缓解严重的电力短缺问题。

声明说,伊拉克电力部长阿迪勒·卡里姆与沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼当天举行视频会议,双方签署了两国电网互联谅解备忘录。声明援引卡里姆的话说,电网互联项目是完善伊拉克电力系统、缓解电力短缺的第一步,两国电网间的互联预计将在一年半到两年内完成。

伊拉克内阁秘书长哈米德·加

齐在视频会议上表示,两国达成谅解备忘录是双方不断加强经济和工业伙伴关系的成果。伊拉克政府重视这项工程,并已制定了基本战略。电网互联将给伊拉克人民提供电力,并让伊拉克成为向其他国家输电的电力走廊。

萨勒曼表示,这份备忘录代表两国政府履行推动电网互联项目的承诺,是对投资两国电网进行全面和详细研究后的结果,将给两国带来巨大经济效益。

能源供应是伊拉克面临的一个难题。伊拉克天然气储量丰富,但开采利用受限。另外,由于多年战争和基础设施老旧,伊拉克国内供电严重不足,用电需要进口。

报告预测东盟与中日韩今年经济增长4.9%

新华社新加坡1月26日电(记者蔡蜀亚)东盟与中日韩宏观经济研究办公室25日发布报告说,尽管面临新冠疫情等不利影响,区域经济今年有望保持韧性。

报告说,变异新冠病毒奥密克戎毒株带来不确定性,阻碍一些经济体的经济重新开放进程,但较高疫苗接种率降低了封锁风险,预计东盟与中日韩今年经济增长4.9%。

报告还显示,东盟与中日韩今年通胀率将达2.9%。报告指出,考虑到全球价格攀升,食品、能源和原材料等带来更高成本压力,区域大部分国家通胀预测皆显著上调,但与世界其他地区相比仍相对较低。

报告认为,疫情反弹将是区域经济面临的主要下行风险,全球供应链受阻持续不断和价格压力上升或进一步加剧疫情风险。

东盟与中日韩宏观经济研究办公室首席经济学家许和意表示,区域各国具有足够政策空间应对挑战,使经济保持在复苏轨道。尽管全球通胀攀升可能促使主要发达经济体比预期更早或更大幅度收紧货币政策,但得益于本区域经济发展出的更强韧性,其受到的冲击或有限。

东盟与中日韩宏观经济研究办公室是由东盟10国和中日韩共同发起成立的区域性国际组织,总部位于新加坡,其宗旨是维护区域经济和金融稳定。

比利时华人华侨为北京冬奥送祝福



1月25日,乐手在比利时侨胞“迎冬奥送祝福”活动上演奏中国传统民乐。当日,旅居比利时的华人华侨在比利时第二大城市安特卫普举办“同心筑梦·祝福北京”——比利时侨胞“迎冬奥送祝福”活动,为2022年冬奥会和冬残奥会加油鼓劲。

新华社记者 郑焕松 摄

中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局公告

(2022年第6号)

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局批准,颁发、换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局 2022年1月27日

机构名称:中国工商银行股份有限公司沈阳云锦支行

机构编码:B0001S221010183

住所:辽宁省沈阳市沈河区南塔街165-5号(5门、17门)

邮政编码:110016

电话:024-24850910

发证日期:2021年12月31日

设立日期:2021年12月31日

换证原因:设立

流水号:00838238

机构名称:中国工商银行股份有限公司沈阳五里河街支行

机构编码:B0001S221010190

住所:辽宁省沈阳市和平区文萃路1甲23号一层

邮政编码:110004

电话:024-86866932

发证日期:2022年01月06日

设立日期:2021年12月31日

换证原因:设立

流水号:00838276

机构名称:上海浦东发展银行股份有限公司沈阳胜利支行

机构编码:B0015S221010015

住所:辽宁省沈阳市和平区长白南路199-2号-11门、12门、13门、14门

邮政编码:110020

电话:024-28557850

发证日期:2022年01月20日

设立日期:2014年06月27日

换证原因:更名,新版换证

流水号:00838663

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

丹东农村商业银行股份有限公司债权转让公告

丹东合力砖瓦有限责任公司:

我行将依法裁定持有贵公司的借款及担保债权对外转让,受让人丹东市东泰建设工程有限公司。自转让之日起,受让人取得你公司借款及担保债权,包括欠付本金及实现债权费用等。请相关债务人向上述债权人履行债务,特此告知。

丹东农村商业银行股份有限公司

2022年1月26日

公 告

中国银行股份有限公司沈阳沈河支行:

根据法发【2004】5号文件之相关规定,依据辽宁省康平县人民法院(2021)辽0123执恢78号《协助执行通知书》及《执行裁定书》,将李坤名下的沈阳市大东区东北大马路260-10号1-4-2,面积为153.07平方米的房屋预购商品房抵押权预告登记证(登记证明号:0215166634)公告作废,自公告之日起即生效。

康平县人民法院

遗失声明

▲许志贤中兴街79号拆迁协议丢失,协议号货币085,拆迁时间2015年,声明作废。

▲本人孙延安于2019年4月24日购买华沃滨河湾房屋一套,房号B17#1-1-2定金票据丢失,金额:10000元,NO.0645534,声明作废。

▲本人孙延安于2019年4月24日购买华沃滨河湾房屋一套,房号B17#1-1-2房款票据丢失,金额:174856元,NO.0287829,声明作废。